5) РЕШЕБНИК.
В этой части реферата написан решебник на мою тему с целью помочь читающим попрактиковаться в решении систем уравнений с двумя переменными. Для каждого метода будет представлено по  примера и решение одного из них, в качестве примера как их решать тем или иным методом.

1) Метод замены переменной и алгебраического сложения и вычитания:

Для начала метод алгебраического сложения.

Пример №1:
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Решение:

Можно заметить, что в двум уравнениях присутствует одна и та же переменная: 3y, только с разными знаками. Следовательно, их можно алгебраически сложить и мы получим равносильную систему:
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Итак, мы нашли значение первой переменной: x = 1. теперь подставляем это значение в любую из уравнений, чтобы найти значение второй переменной:
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Получили: y = 0.
Ответ: (1; 0). 
Метод алгебраического вычитания почти такой же как и метод алгебраического сложения, только вместо того, чтоб складывать уравнения, мы вычитаем одно из другого.

Теперь разберём последовательность решения методом замены переменной:
Пример №2:
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Решение:
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Объяснение:

Вначале я перенёс одну переменную из уравнения 1 вправо и получил: x = 1 –y. Затем, я подтсавил полученное значение во второе уравнение и нашёл значение переменной y: y = 0. после этого. Я подставил это значение во второе уравнение и получил значение переменной x: x = 1.

Ответ: (1, 0).
Теперь потренируйтесь самостоятельно.

Пример №3 (метод алгебраического сложения):

[image: image6.png]5x-6y=12
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У вас должен получиться ответ: (2; -0,(3) ).
Пример №4 (метод замены переменной):
[image: image7.png]x-3y=4
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Правильный ответ: (7; 1).
2) Метод почленного умножения и деления:

Пример№1:
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Решение:

Домножим первое уравнение на два и получим:
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Теперь вычтем из первого уравнения второе (включаем в решение метод алгебраического вычитания). Затем решаем всё как и в прошлых примерах: находим значение одной переменной, затем второй и пишем ответ.

Ответ: (1; 1).
Метод почленного деления очень похож, но вместо умножения каждого члена уравнения на какое-либо число мы на него их делим.

Теперь потренируйтесь.

Пример №2 (метод почленного деления):
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Правильный ответ: (1; 1).
Пример №3 (метод почленного умножения):
[image: image11.png]X+2y-1=0
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У вас должен получиться ответ: (3 -4) и (-3; 4).
3) Метод графического решения.

Пример №1:

[image: image12.png]x-y=1
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Решение:

Для начала перенесём переменную x в правую сторону, чтобы получить уравнение функции:
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Теперь начертим графики полученных функций:

Функция №1:
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Функция №2:
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Теперь найдём их пересечение:
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Ответ: (0; 0).
Теперь потренируйтесь сами.

Приметр№2:
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Правильный ответ: (3; 1).
Пример №3:
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У вас должен получиться ответ: (-2; -1) и (-1; 0).
